



Uputa za popunjavanje Obrasca za registraciju radiofara za osobnu uporabu (PLB)

1. Podaci o radiofaru za osobnu uporabu (PLB Information)

PLB ID (Jedinstveni identifikacijski broj) (Unique Identifier Number): Unijeti 15 znakovni heksadecimalni identifikacijski broj PLB-a dodijeljen od strane dobavljača ili proizvođača PLB-a.

Dobavljač (Naziv, Adresa, Telefon) (Supplier (Name, Address, Phone)): Upisati puni naziv, adresu i telefonski broj dobavljača (distributera) koji je stavio Vaš PLB na hrvatsko tržište.

Proizvođač PLB-a (PLB Manufacturer): Upisati puni naziv proizvođača PLB-a.

Model i Tip PLB-a (Model and Type): Upisati puni naziv PLB modela i tipa.

Serijski broj PLB-a (Serial Number): Upisati serijski broj PLB-a.

C-S broj tipnog odobrenja (C-S Type Approval Number): Upisati broj dodijeljen od strane Cospas-Sarsat organizacije kojim se dokazuje udovoljavanje PLB proizvođača i modela Cospas-Sarsat standardima.

Odašiljač za automatsko navođenje (Beacon Homing Device): Naznačiti vrstu signala ili uređaja za automatsko navođenje službi traganja i spašavanja na lokaciju nesreće kojeg koristi PLB uređaj. Ukoliko naznačite Ostalo, navesti što.

2. Vrsta registracije (PLB Registration)

Nova registracija (New PLB Registration): Naznačiti ukoliko se radi o novoj registraciji.

Promjena PLB informacija ili vlasnika (Change of PLB Information or Ownership): Naznačiti ukoliko je došlo do promjena od zadnje uspješne registracije, bilo u **vlasništvu** PLB-a, bilo u ijednoj drugoj informaciji.

Obnova registracije (Renewal of PLB Registration): Naznačiti ukoliko se radi o redovitoj dvogodišnjoj obnovi registracijskih podataka.

Zamjena za već registrirani PLB. Molimo unijeti ID starog PLB: (Check here if this PLB is a replacement for a previously registered PLB. Please enter the old PLB unique ID number): Naznačiti ukoliko vršite zamjenu za svoj stari, otprije registrirani PLB. Unesite 15 znakovni heksadecimalni identifikacijski broj starog PLB-a.

3. Podaci o vlasniku/ korisniku (Owner/ User Information)

Ime i prezime/ Naziv (Name): Upisati puno ime i prezime odnosno naziv (ukoliko se radi o poduzeću, javnom subjektu i dr.) vlasnika/ korisnika PLB-a.

Adresa (Mailing Address): Upisati punu adresu mjesta stanovanja odnosno sjedišta vlasnika/ korisnika PLB-a.

Grad (City): Upisati ime grada stanovanja odnosno sjedišta vlasnika/ korisnika PLB-a.

Pošanski broj (Postal Code): Upisati točan poštanski broj mjesta stanovanja odnosno sjedišta vlasnika/ korisnika PLB-a.

Država (Country): Upisati ime države stanovanja odnosno sjedišta vlasnika/ korisnika PLB-a.

E-mail: Upisati točnu adresu elektronske pošte vlasnika/korisnika PLB-a na koju će se slati sva korespondencija koja se odnosi na PLB.

Kućni telefon (Home Phone No.): Upisati kućni telefonski broj, uključujući predbroj države i mjesta stanovanja vlasnika/ korisnika PLB-a.

Poslovni telefon (Work Phone No.): Upisati poslovni telefonski broj, uključujući predbroj države i mjesta poslovanja vlasnika/ korisnika PLB-a.

Mobilni telefon (Cellular): Upisati broj mobilnog telefona vlasnika/korisnika PLB-a, uključujući predbroj države i mrežnog operatera.



Faks (Fax): Upisati puni broj telefaks uređaja, uključujući predbroj države i mjesta stanovanja odnosno sjedišta vlasnika/ korisnika PLB-a.

Ostalo (Other): Upisati bilo koji drugi kontakt broj kojim bi se u slučaju pogibelji moglo stupiti u vezu sa vlasnikom/korisnikom PLB-a (dodatni broj mobilnog telefona, broj satelitskog telefona, pozivni znak radio postaje itd.).

4. Podaci o općoj uporabi (General Use Data)

Uporaba (Usage): Naznačiti u koju svrhu će se koristiti PLB uređaj za koji se vrši registracija. Odabrati između komercijalne, nekomercijalne, vojne ili državne uporabe.

Posebna uporaba (Specific Usage): Naznačiti aktivnost pri kojoj će se koristiti PLB. Odabrati između pješačenja, lova, ribolova ili pod Ostalo navesti neku drugu vrstu aktivnosti.

Prijevozno sredstvo (Type): Naznačiti u kojoj vrsti prijevoznog sredstva će se PLB uobičajeno koristiti. Odabrati između vozila, plovila ili zrakoplova. Ukoliko će PLB prvenstveno nositi osoba, tada naznačiti Ništa, a ukoliko se radi o drugoj vrsti prijevoznog sredstva od navedenih, naznačiti Ostalo te navesti o kojoj se vrsti prijevoznog sredstva radi.

Dodatni podaci (Additional Data): Vrlo važno: navesti sve dodatne informacije za koje smatrate da bi bile od koristi službama za traganje i spašavanje. (Navesti primjerice: boju vozila i registarsku oznaku/ pozivni znak, MMSI broj i broj osoba na plovilu/ registracijsku oznaku i domaću bazu zrakoplova; nadalje, dodatna sredstva (brojeve) za ostvarenje komunikacije u slučaju pogibelji itd.).

Posebno se ovdje preporuča navesti sažeti plan putovanja s bitnim podacima o primjerice trajanju putovanja, mjestu polaska i mjestu odredišta, zdravstvenom stanju osobe i sl., te je vrlo uputno da se ovi podaci uvijek iznova ažuriraju dojavom u MRCC Rijeka svaki puta kada se namjerava koristiti PLB. Ukoliko posudite svoj PLB drugoj osobi ili ukoliko se PLB koristiti na drugom prijevoznom sredstvu od naznačenog, vrlo je uputno o tome obavijestiti MRCC Rijeka.

5. Kontakt u hitnim slučajevima (Emergency Contact Information)

Ime i prezime primarnog 24-satnog kontakta (Name of Primary 24-Hour Emergency Contact): Navesti ime i prezime osobe (različite od vlasnika/ korisnika) koja će u slučaju detekcije aktivacije PLB-a prva biti kontaktirana od strane službe za traganje i spašavanje.

Adresa primarne kontakt osobe (Address): Upisati punu adresu mjesta stanovanja primarne kontakt osobe, uključujući grad i poštanski broj.

Kućni telefon (Home Phone No.): Upisati kućni telefonski broj primarne kontakt osobe, uključujući predbroj države i mjesta stanovanja osobe.

Poslovni telefon (Work Phone No.): Upisati poslovni telefonski broj primarne kontakt osobe, uključujući predbroj države i mjesta poslovanja osobe.

Mobilni telefon (Cellular): Upisati broj mobilnog telefona primarne kontakt osobe, uključujući predbroj države i mrežnog operatera.

Ostalo (Other): Upisati bilo koji drugi kontakt broj kojim se u slučaju opasnosti može stupiti u vezu sa primarnom kontakt osobom (broj faksa, *e-mail*, dodatni mobilni telefonski broj, broj satelitskog telefona, pozivni znak radio postaje itd.).

Ime i prezime alternativnog 24-satnog kontakta (Name of Alternate 24-Hour Emergency Contact): Upisati ime i prezime osobe (različite od vlasnika/ korisnika) koja će u slučaju detekcije aktivacije PLB-a biti kontaktirana od strane službe za traganje i spašavanje ukoliko je primarna kontakt osoba nedostupna.

Adresa alternativne kontakt osobe (Address): Upisati punu adresu mjesta stanovanja alternativne kontakt osobe, uključujući grad i poštanski broj.

Kućni telefon (Home Phone No.): Upisati kućni telefonski broj alternativne kontakt osobe, uključujući predbroj države i mjesta stanovanja osobe.



Poslovni telefon (Work Phone No.): Upisati poslovni telefonski broj alternativne kontakt osobe, uključujući predbroj države i mjesta poslovanja osobe.

Mobilni telefon (Cellular): Upisati broj mobilnog telefona alternativne kontakt osobe, uključujući predbroj države i mrežnog operatera.

Ostalo (Other): Upisati bilo koji drugi kontakt broj kojim se u slučaju opasnosti može stupiti u vezu sa alternativnom kontakt osobom (broj faksa, *e-mail*, dodatni mobilni telefonski broj, broj satelitskog telefona, pozivni znak radio postaje itd.).

Ime i prezime, potpis (Name & Signature): Upisati puno ime i prezime podnositelja koji je popunio Obrazac za registraciju PLB uređaja, sa potpisom.

Datum (Date): Upisati točan datum popunjavanja Obrasca.